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IMPORTANTE

Lea cuidadosamente ANTES de instalar
la silla infantil en el vehiculo.

AVISO

El correcto ajuste del cinturén del vehiculo o del sistema de anclajes
ISOFIX es de vital importancia para la seguridad de su hijo.

Esta silla brinda proteccion en todas las posiciones para las que ha sido
disefiada.

Este es un sistema de retencion infantil i-Size Booster. Esta aprobado
de acuerdo con el Reglamento No. 129, para su uso principalmente en
“asientos i-Size” segln lo indicado por los fabricantes del vehiculo en el
manual del usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante
del Sistema mejorado de retencion infantil o al minorista.

. Debe de instalarse en vehiculos en los que el fabricante del vehiculo

declara en su manual que es capaz de aceptar un sistema de retencion
infantil clasificado como “i-Size” para este grupo de edad.

Es importante asegurar que cualquier cinta o correa abdominal se lleve en
posicion baja de forma que la sujecion se produzca por la pelvis.

. Por favor lea cuidadosamente las instrucciones porque una instalacién

incorrecta podria causar serios dafios. En ese caso el fabricante no tendra
ningln tipo de responsabilidad.

Este sistema de retencién infantil ha sido aprobado con arreglo a la
normativa europea, ECE R129, y puede ser utilizado en el rango de altura
comprendido entre 100 y 150 cm.

. Por favor, nunca utilice la silla de seguridad sin la funda y sin los

protectores del arnés.

La instalacion del nifio con ropa de abrigo puede reducir la eficacia del
sistema de retencion.

. Proteja la silla de seguridad infantil del contacto directo con la luz solar,

porque la silla podria calentarse y lastimar al nifio.

. La silla o accesorios del arnés que estén dafiados o hayan sido utilizados

incorrectamente deberan ser reemplazados.

. No deje objetos pesados en el interior del coche, porque en caso de

accidente podrian lesionar al nifio.

. Compruebe que la hebilla estd correctamente cerrada antes de iniciar la

marcha.



14. Los articulos rigidos y las piezas de pléstico de la silla de seguridad deben
colocarse e instalarse de forma que no puedan, durante el uso diario del
vehiculo, quedar atrapados en un asiento mévil o en una puerta del coche.

15. Es peligroso realizar cualquier tipo de alteracion o incorporacion a la silla
de seguridad sin la aprobacion de la autoridad competente. Es peligroso
no seguir estrictamente las instrucciones de instalacion proporcionadas
por el fabricante de la silla de seguridad para nifios.

16. La silla de seguridad debe permanecer instalada al vehiculo mediante
el cinturén de seguridad, aunque el nifio no esté sentado en la silla. El
nifio nunca debe ser desatendido mientras estd sentado en la silla de
seguridad, tampoco cuando esté fuera del vehiculo.

16. Por favor mantenga la silla de seguridad lejos de productos corrosivos.

18. No utilice ningin punto de fijaciéon que no sean los descritos en las
instrucciones e indicados en la silla de seguridad.

19.En caso de accidente, aunque no haya dafios aparentes, la silla puede
resultar insegura. Se recomienda que el dispositivo se cambie cuando
haya sido sometido a tensiones violentas.

20.El fabricante garantiza la calidad de sus productos, pero no la calidad de
los productos de segunda mano u otras marcas.

21. Las ilustraciones de las instrucciones son meramente informativas. El
sistema de retencion infantil puede presentar pequefias diferencias
respecto a las fotografias o imagenes del manual de instrucciones. Estas
variaciones no afectan a su homologacion por la Regulacion ECE R129.

22.Debe asegurarse que cualquier cinta o cinturén que sujeta al nifio no
quede ni doblada ni retorcida y quede tensa. Actle bajo el mismo criterio
con los cinturones del vehiculo que sirven de sujecion para la silla.

23.Cuando se use para alturas de estatura entre 135 y 150 cm, este asiento
podria no encajar en todos los vehiculos.

23.Consulte el manual de su vehiculo para comprobar la compatibilidad con
sistemas de retencion infantil “i-Size”.

1. VISTA GENERAL

A. Regulador de altura reposacabezas.
B. Reposacabezas.

C. Guias de cinturén diagonal.

D. Guias de cinturén abdominal.

E. Brazos ISOFIX.

F. Boton de desbloqueo ISOFIX.

G.

Sistema de reclinado.



2. PUESTOS DE INSTALACION EN EL VEHICULO

DONDE:
En los asientos traseros del vehiculo @
*NOi lar en los asi del 0s salvo en estos casos concretos: @

1. Cuando el vehiculo no disponga de asientos traseros.

2. Cuando todos los asientos traseros estén ya ocupados por menores de edad
de estatura igual o inferior a 135 centimetros.

3. Cuando no sea posible instalar en los asientos traseros todos los sistemas
de retencion infantil.

*Nota: Segun la legislacion espafiola sobre sistemas de retencion infantil (Real Decreto 667/2015).

coMo:

100-135cm (4-9 afios aprox.) « Instalar en sentido a la marcha.

Y
9

135-150cm (9-12 aiios aprox.) « Instalar en sentido a la marcha.

En asientos con:
Anclajes ISOFIX (entre el asiento y el respaldo) y cinturén de 3 puntos (cinturén
del vehiculo).

ATENCION:
Solamente puede ser utilizado en este asiento Sl el vehiculo C??
dispone de cinturén abdominal y diagonal (3 puntos).

3.TIPOS DE INSTALACION DE LA SILLA

3.1. Instalacién con sistema ISOFIX + cinturén del vehiculo

1. Extraiga los brazos ISOFIX pulsando el botén de desbloqueo (F) (fig. 3.1).
Los brazos estaran totalmente extendidos cuando queden bloqueados.

2. Coloque la silla de seguridad sobre el asiento del vehiculo.
3. Sujete la silla de seguridad con ambas manos e introduzca los dos brazos
del sistema ISOFIX (E) firmemente en los anclajes ISOFIX de su vehiculo

hasta que los brazos de bloqueo queden acoplados con un clic en ambos
lados. El botén rojo cambiara a verde en ambos lados (fig. 3.2).

4. Empuje la silla de manera que quede firmemente apoyada contra el
respaldo del asiento de su vehiculo.

5. Sacuda la silla para comprobar que estd correctamente anclada a los
puntos ISOFIX del vehiculo.

6. Tire del regulador de altura del reposacabezas (A) y suba el reposacabezas
(fig. 3.3) hasta que pueda ver la guia del cinturén diagonal (C).



7. Introduzca el cinturén de seguridad por la guia del cinturén diagonal (C)
como indica la fig. 3.4.

« Desinstalacion del sistema ISOFIX

Para soltar la silla de los anclajes ISOFIX de su vehiculo, pulse los botones (F)
de los brazos ISOFIX (E) para desbloquearlos y deslicelos hacia atras. La silla
quedara libre (fig. 3.5).

3.2. Instalacién con cinturén del vehiculo

Si su vehiculo no dispone de anclajes ISOFIX, siga los pasos siguientes:

1. Coloque la silla de seguridad sobre el asiento del vehiculo.

2. Empuje la silla de manera que la silla de seguridad quede firmemente
apoyada contra el resplado del asiento de su vehiculo.

3. Tiredelregulador de altura del reposacabezas (A) y suba el reposacabezas
(fig. 3.3) hasta que pueda ver la guia del cinturén diagonal (C).

4. Introduzca el cinturén de seguridad por la guia del cinturén diagonal (C)
como indica la fig. 3.4.

4. INSTALACION DEL NINO EN LA SILLA

100-150 cm. Desde 4 aiios hasta
A AVISO 12 aiios aprox. (16-36 Kg)

« Posicién de reclinado (Opcional)

La silla puede instalarse con reclinado o sin reclinado. Para reclinar la silla,
extraiga el sistema de reclinado (G) y deslicelo hacia delante (fig. 4.1) hasta
que las dos pestafias queden fijas en las ranuras (fig. 4.2).

ATENCION: Recuerde que si ya ha instalado la silla en el vehiculo y desea
reclinarla, debe desinstalarla, adaptar la posicion de reclinado y volver a seguir los
pasos del punto “3. Instalaciones de la silla” para volver a instalar la silla.

« Regular en altura el reposacabezas

Unreposacabezas (B) correctamente ajustado garantiza que la parte diagonal
del cinturén del vehiculo esté colocada de forma 6ptima, ofreciendo al nifio
la mejor proteccion posible.

El reposacabezas debe ajustarse de forma que quede un espacio de dos

dedos entre el reposacabezas y los hombros del nifio.

1. Tire del regulador de altura del reposacabezas (A) y del reposacabezas
(B) al mismo tiempo. Esto desbloquea el reposacabezas (fig. 4.3).

2. Ahora podrda mover el reposacabezas desbloqueado hasta la altura
deseada. Cuando suelte el regulador (A), el reposacabezas (B) quedara
bloqueado en la posicion elegida.



3. Haga que el nifio se siente en la silla y compruebe la altura. Repita el
proceso hasta que el reposacabezas esté a la altura correcta.

Una vez que el reposacabezas esté regulado a la altura del nifio:

1. Coloque al nifio en la silla. Tire del cinturén del vehiculo y paselo por
delante del nifio hasta la hebilla del cinturén del vehiculo.

ATENCION: Asegurese de que el cinturén no esta torcido ni doblado.

2. Introduzca el broche en la hebilla del cinturén del vehiculo. Debera oir un
clic que indica el cierre seguro.

3. Coloque la parte del cinturdn diagonal y la parte del cinturdn de regazo
del lado de la hebilla del vehiculo por las guias (D) de la silla de seguridad
(fig. 4.5).

4. Pase la parte superior del cinturén diagonal por la guia (C) del
reposacabezas hasta que esté completamente extendida en la guia y no
esté retorcida.

5. Asegirese de que la parte diagonal del cinturén pasa sobre la clavicula del
nifio y no sobre su cuello.

{PRECAUCION! La parte del cinturén de regazo debe estar lo més abajo
posible sobre las caderas del nifio a ambos lados.

CONSEJO: Si el respaldo oculta la guia (C), puede subir el reposacabezas
(B). Entonces podra introducir la correa diagonal del cinturén sin
problemas. Vuelva a colocar el reposacabezas a la altura adecuada.

5. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Para el lavado de las cintas y partes de plastico enjabonar con detergente
neutro y agua templada.

2. Asegurese que no entra jabon dentro de la hebilla o piezas metalicas.

No utilice productos quimicos o lejia en ninguna parte de la silla.

INSTRUCCIONES DE LAVADO:
- La funda es desmontable y lavable - Limpieza en seco, cualquier Zg :@
a 30°, sélo se debe secar al aire disolvente excepto

libre. tricloroetileno.

« Lavar en maquina, en frio. + No usar secadora. E ®

« No usar lejia. - No planchar.

Si tiene alguna duda sobre el uso o colocacién de este producto o necesita
cualquier pieza de repuesto, por favor péngase en contacto con nuestro servicio
de atencién al cliente.



IMPORTANT

Please read carefully BEFORE installing
the child seat in the vehicle.

NOTIFICATION

4.

14.

The correct fitting of 3-point belt or the ISOFIX anchoring systems is of
vital importance for the safety of your child.

. This car seat is designed to offer the optimal safety in all installation

modes described in this manual.

. This is a i-Size booster seat Enhanced Child Restraint System. It is

approved according to Regulation No. 129, for use primarily in “ i-Size
seating positions” as indicated by vehicle manufacturers in the vehicle
user’s manual. If in doubt, consult either the Enhanced Child Restraint
System manufacturer or the retailer.

A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the
vehicle handbook that the vehicle is capable of accepting an “ i-Size
Universal” child restraint system for this age group.

. Ensure that the part of any abdominal belt or strap should rest as low as

possible over the child’s hips, on both sides.

. Please read the instructions carefully, as incorrect installation could

result in serious injury. If any injuries should occur as a result of incorrect
installation, the manufacturer will accept no liability.

The product has been approved according to the strictest European
safety standards (ECE R129) and is suitable for the height range between
100 and 150 cm.

. Please never use the safety seat without its cover or without the harness

protectors.

. Fastening a child dressed in outerwear could reduce the efficiency of the

restraint system.

. Make sure to protect the child safety seat from direct sunlight as it could

heat up and hurt the child.

. Child seats or harness accessories that are damaged or have been used

incorrectly must be replaced.

. Do not leave heavy objects inside the car, as these may injure the child in

the event of an accident.

. Make sure that the buckle is correctly fastened so that the child can be

quickly freed in case of emergency.

The safety seat’s rigid and plastic elements should be positioned and



installed so that they cannot be trapped by a moving seat or a door during
everyday use of the vehicle.

15. Do not disassemble, modify, or add any piece to the child seat or harness,
as this would seriously affect its basic functioning and the safety that the
child seat provides.

16. The safety seat must remain installed in the vehicle with the safety belt,
even if the child is not seated in the child seat. The child must never be
left unattended while seated in the safety seat, not even outside the
vehicle.

17. Keep the safety seat away from corrosive products.

18. Do not use anchor points that are not listed in the instruction manual and
indicated on the seat.

19.The seat should be replaced after undergoing the violent stresses
associated with an accident.

20.The manufacturer guarantees the quality of its products, but not
the quality of second-hand products or products belonging to other
companies.

21.Instruction illustrations are for informational purposes only. The child
restraint system may contain small differences compared to the
photographs or images in the instruction manual. These variations do not
affect its certification under ECE Regulation R129.

22.Ensure that any strap or belt that holds the child is not bent or twisted and
keeps tightened. Act under the same criteria with the vehicle belts that
serve as a restraint for the chair.

23. When used for stature heghts between 135 to 150 cm this seat might not
fit in all vehicles.

24. Take advice from your vehicle manual to check compatibility with “i-Size”
child restraint systems.

1. OVERVIEW

A. Headrest height regulator.
B. Headrest.

C. Diagonal belt guides.
D. Abdominal belt guides.
E. ISOFIXarms.

F. ISOFIX unlock button.
G.

Reclining system.



2.

INSTALLATION POSITIONS WITHIN THE VEHICLE

WHERE:

In the vehicle rear seats.

*Please, do NOT install the safety seat in forward seats except for the
following cases:

1.
2.

QRO

Whenever the vehicle does not count with rear seats.

When all rear seats are already occupied by children exceeding 135 cm
height.

. When it is not possible to install all child restraints systems in the rear

seats.

*Note: According to Spanish legislation for child restraint systems (Royal Decree 667/2015).

HOW:

100-135cm (4-9 years approx.) « Install forward facing.

135-150cm (9-12 afios approx.) « Install forward facing.

Q®

In seats with:
ISOFIX anchorages (between seat and backrest) and vehicle belt.

NOTICE:
The child seat must only be used in this seat IF it has a lap and @
diagonal belt (3 points).

3.

CAR SEAT INSTALLATION MODES

3.1. ISOFIX system installation + vehicle belt

1.

Unfold the ISOFIX arms pressing the unlocking button (F) (fig. 3.1). The
isoclick arms will be totally extended when theyre blocked.

. Place the safety seat on the car seat.
. Hold the safety seat with both hands and insert the two ISOFIX arms (E)

firmly into the vehicle anchors until they fasten with a click on both sides.
The red button will change to green on both sides (fig. 3.2).

. Push the safety seat towards the back using a firm, constant pressure on

both sides until it rests firmly against the vehicle seat.

. Shake the seat to check that it is correctly anchored to the vehicle’s seat.
. Pull the headrest height adjuster (A) and move the headrest up (Fig. 3.3)

until see the diagonal belt guide (C).
Insert the vehicle belt inside the diagonal belt guide (C) (fig. 3.4)



« Uninstalling ISOFIX system

To disengage the seat from the vehicle ISOFIX anchors, press the ISOFIX
arms button (F) to unlock them and slide them backward (fig. 3.5).

3.2. Vehicle belt installation only

If your vehicle does not have ISOFIX anchors, follow the steps below:

1. Place the safety seat on the car seat.

2. Push the safety seat towards the back using a firm, constant pressure on
both sides until it rests firmly against the vehicle seat.

3. Pullthe headrest height adjuster (A) and move the headrest up (Fig. 3.3)
until see the diagonal belt guide (C).

4. Insert the vehicle belt inside the diagonal belt guide (C) (fig. 3.4).

4. FASTENING THE CHILD IN THE SEAT
100-150 cm. From 4 years to
A NOTICE 12 years approx. (16-36 Kg)

« Reclining position (Optional)

The seat can be installed with or without recline position. To recline the seat,
extract the reclining system (G) and slide it forward (fig. 4.1) until the two
plastic pieces are fixed in the slots (fig. 4.2).

CAUTION! If you have already installed the seat in the vehicle and wish to
recline it, you must uninstall it first, adapt the recline position and follow
the steps in point “3. Seat installations” to install it again.

« Adjust the headrest height

A correctly adjusted headrest (B) ensures that the diagonal part of the safety
belt is ideally positioned, offering the child the best possible protection.

The headrest should be adjusted so that a space equivalent to two fingers

remains between the headrest and the child’s shoulders.

1. Pull the headrest height adjuster (A) and the headrest (B) at the same
time. This will unlock the headrest (fig. 4.3).

2. Now you will be able to move the headrest (B) to the desired height.
When the adjuster is released the headrest will remain locked in the
chosen position.

3. Sit the child in the seat and check the height. Repeat the process until the
correct height is achieved.



Once the headrest is adjusted to the height of the child:

1. Place the child in the seat. Pull the vehicle safety belt and pass it in front
of the child until it reaches the vehicle seat belt buckle.

2. Insert the clasp into the vehicle seat buckle. You should hear a click.

3. Place the diagonal part of the belt and the part that crosses the lap on the
side of the vehicle safety seat buckle, through the abdominal belt guide

(D) of the safety seat (fig. 4.5).

4. Pass the diagonal part of the belt through the diagonal belt guide (C) on
the headrest until it is fully extended and not twisted

5. Make sure the diagonal part of the belt passes over the child’s collar bone
and not the neck.

CAUTION! Make sure the belt is not twisted.

IMPORTANT! The part of the abdominal belt should rest as low as possible
over the child’s hips, on both sides.

TIP: If the seat back covers the guide (C), you can raise the headrest (B),
which will allow you to insert the diagonal section of the belt easily. You

should then reset the headrest to the correct height.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

1. Straps and plastic parts should be cleaned using a neutral detergent and
warm water.

2. Make sure soap does not enter the buckle or other metal parts.

3. Do not use chemical products or bleach on any part of the seat.

WASHING INSTRUCTIONS:

« The cover is removable and can « For dry cleaning use K :@

be washed at 30°. It should not be  any solvent except

machine dried. trichloroethylene. E ®

« Machine wash - Cold cycle. « Do not use a drier.
« Do not bleach. « Do not iron.

If you have any doubts or queries regarding the use or placement of this product
or you need any replacement elements, please contact our Customer Services
Department.



IMPORTANTE

Leia cuidadosamente ANTES de instalar
a cadeira infantil no veiculo.

AVISO

1.

O encaixe correto do cinto de 3 pontos ou dos sistemas de ancoragem
ISOFIX é de vital importancia para a seguranca do seu filho.

. Este assento oferece protecdo adequada em todas as posigdes para as

quais foi projetado.

. Este &€ um sistema de retencdo para criancas aprimorado do assento

i-Size. E aprovado de acordo com o Regulamento No. 129, para uso
principalmente em “assentos i-Size”, conforme indicado pelos fabricantes
de veiculos no manual do usuério do veiculo. Em caso de divida, consulte o
fabricante do Enhanced Child Restraint System ou o revendedor.

. Um ajuste correto é possivel se o fabricante do veiculo declarar no manual

do veiculo que o veiculo consegue aceitar um sistema de retengdo para
criangas “i-Size” para esse grupo etario.

. E importante garantir que qualquer correia abdominal seja usada em uma

posicéo baixa, de modo que o suporte seja produzido pela pélvis.

. Leia cuidadosamente as instrugdes porque uma instalagdo incorreta podera

provocar sérios danos. Nesse caso, o fabricante ndo assumira qualquer tipo
de responsabilidade.

O produto foi aprovado de acordo com os mais rigorosos padrées de
seguranga europeus (ECE R129) e é adequado para a altura entre 100 e
150 cm.

. Nunca utilize a cadeira de seguranga sem a cobertura e sem os protetores

do arnés.

. A colocagdo na cadeira da crianga com roupas de abrigo pode reduzir a

eficacia do sistema de retencéo.

. Proteja a cadeira de seguranga para criangas do contato direto com a luz

solar, porque a cadeira pode aquecer e queimar a crianga.

. A cadeira ou acessérios do arnés que estejam danificados ou que tenham

sido utilizados de forma incorreta devem ser substituidos.

. Néo deixe objetos pesados dentro do carro, porque podem magoar a

crianga em caso de acidente.

. Verifique-se a fivela esta bem fechada, porque, em caso de emergéncia, a

crianga pode ser libertada rapidamente.



14. Os itens rigidos e as pegas de plastico da cadeira de seguranga devem ser
colocados e instalados de modo a néo ficarem presos num banco amovivel
ou numa porta do automével durante a utilizagdo diaria do veiculo.

15. N&o tente desmontar, modificar ou acrescentar qualquer pega a cadeira de
crianga ou ao arnés porque isso afetaria seriamente as suas fungdes basicas
e a seguranga que proporciona a cadeira.

16. A cadeira de seguranga deve permanecer instalada no veiculo através
do cinto de seguranga, embora a crianga ndo esteja sentada na cadeira.
A crianga nunca deve estar sem vigilancia enquanto estiver sentada na
cadeira de seguranga, nem fora do veiculo.

17. Mantenha a cadeira de seguranga longe de produtos corrosivos.

18. Nao utilize qualquer ponto de fixagdo que ndo se encontrem descritos nas
instrugdes e indicados na cadeira de seguranca.

19. O dispositivo da cadeira deve ser substituido apés sofrer as tensdes
violentas de um acidente.

20.0 fabricante garante a qualidade dos seus produtos, mas nédo a qualidade
dos produtos em segunda méao ou de outras marcas.

2

. As ilustragdes das instruvgdes sdo apenas informativas. O sistema de
retengdo infantil pode apresentar pequenas diferencas relativamente
as fotografias ou imagens do manual de instrugdes. Estas variagdes ndo
afetam a sua homologagédo pela Regulamentagdo ECE R129.

22.Certifique-se que qualquer cinta ou cinto que fique a crianga ndo esteja
dobrada nem torcida e fique apertada. Agir sob o mesmo critério com os
cintos do veiculo que sujetam a cadeira.

23.Quando usado para alturas de estatura entre 135 a 150 cm, esse assento
pode ndo caber em todos os veiculos.

24.Siga as instru¢des do manual do veiculo para verificar a compatibilidade
com os sistemas de retengéo para criangas “i-Size”.

1. VISTA GERAL

A. Regulador de altura do apoio de cabeca.
B. Apoio de cabega.

C. Guias do cinto diagonal.

D. Guias do cinto abdominal.

E. Bragos ISOFIX.

F. Botao de desbloqueio ISOFIX.

G. Sistema reclinavel.



2. POSTOS DE INSTALAGAO NO VEiCULO

ONDE:

No bancos traseiros do veiculo.

*Os sistemas de retengdo para criangas sé pode ir em frente nestes casos
especificos:

QRO

1. Quando o veiculo ndo tem bancos traseiros.

2. Quando todos os bancos traseiros ja estdo ocupados pela

menorescom altura como ou menos a 135 cm.

3. Quando néo for possivel instalar naqueles assentos todos os

dispositivos de retencéo para criangas.

COMO:

100-135cm (4-9 years approx.) « Instalar no sentido da marcha.

135-150cm (9-12 aiios approx.) « Instalar no sentido da marcha.

Q®

Em assentos com:
Ganchos ISOFIX (entre o assento e o encosto) e cinto do veiculo.

AVISO: @
Apenas deve ser utilizado neste banco se tiver o cinto abdominal e
diagonal (3 pontos).

3. INSTALAGAO DA CADEIRA

3.1Instalagéo do sistema ISOFIX + cinto do veiculo

1.

Desdobre os bragos do ISOFIX pressionando o botdo de desbloqueio (F)
(fig. 3.1). Os bragos Isoclick serdo totalmente estendidos quando estiverem
bloqueados.

2. Coloque a cadeira no assento do veiculo.

Fixe a cadeira de seguranca com as duas maos e introduza os dois bragos
do sistema ISOFIX (E) firmemente nas guias de inser¢do até que os bragos
de blogueio encaixem com um clique nos dois lados. O botdo vermelho
ficara parcialmente verde nos dois lados (fig. 3.2)

. Empurre a cadeira de seguranga contra o encosto, exercendo pressdo

firme e constante sobre os dois lados até que fique bem presa ao banco
do veiculo.

. Abane a cadeira para verificar se estd corretamente fixa aos pontos

ISOFIX do veiculo.

. Puxe o ajustador de altura do encosto de cabega (A) e mova o encosto de

cabeca para cima (Fig. 3.3) até ver a guia diagonal da correia (C).
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7. Insira o cinto do veiculo dentro da guia diagonal do cinto (C) (fig. 3.4)
» Desinstalacao do sistema ISOFIX

1.Para desinstalar os conetores ISOFIX, puxe o botdo vermelho de ambos
conetores (F) para extrair a cadeira do banco do veiculo (fig. 3.5).
3.2. Instalacao com o cinto do veiculo

Se o seu veiculo ndo tiver ancoragens ISOFIX, siga as etapas abaixo:

1. Coloque a cadeira no assento do veiculo.
2. Empurre a cadeira para que fique firme contra o encosto do veiculo.

3. Puxe o ajustador da altura do apoio de cabeca (A) e levante o apoio de
cabeca (fig. 3.3) até ver a guia diagonal da correia (C).

4. Coloque o cinto de seguranga na guia diagonal do cinto (€) como mostra
afig. 3.4.

4, COLOCAQAO DA CRIANGCA NA CADEIRA
100-150 cm. Desde 4 anos a
A AVISO 12 anos aprox. (16-36 Kg)
p

« Posicdo de reclinagéo (opcional)

A cadeira pode ser instalada com ou sem a posigéo reclinada. Para reclinar
a cadeira, extraia o sistema de reclinagdo (G) e faga-o deslizar para a frente
(fig. 4.1) até as duas pegas de plastico encaixarem nas ranhuras (fig. 4.2).

ATENGAO! Se ja tiver instalado a cadeira no veiculo e pretender reclina-la,
tem de a desinstalar primeiro, adaptar a posi¢do de reclinagdo e seguir os
passos no ponto “3. Instalagdo da cadeira” para a voltar a instalar.

« Ajustar a altura do apoio para a cabeca

Um apoio para a cabega ajustado corretamente (B) garante que a parte
diagonal do cinto de seguranca esta bem posicionada, oferecendo a melhor
protecdo possivel a crianga.

O apoio para a cabega deve ser ajustado de modo que o espago equivalente a
dois dedos fique entre o apoio para a cabeca e os ombros da crianca.

1. Puxe o regulador da altura do apoio para a cabeca (A) e o apoio para a
cabega (B) ao mesmo tempo. Esta agdo desbloqueia o apoio para a cabega
(fig. 4.3).

2. Agora, pode mover o apoio para a cabega (B) até a altura desejada.
Quando o regulador é libertado, o apoio para a cabega mantém-se na
posicdo escolhida.



3. Sente a crianga na cadeira e verifique a altura. Repita o processo até
alcancar a altura correta.

Assim que o apoio para a cabeca estiver ajustado para a altura da crianga:

1. Sente a crianga na cadeira. Puxe o cinto de seguranga do veiculo e
passe-o pela frente da crianga até chegar a fivela do banco do veiculo.

ATEN(;AO! Certifique-se de que o cinto ndo esta torcido.

2. Insira o fecho na fivela do banco do veiculo. Tem de ouvi-lo encaixar.

3. Ponha a parte diagonal do cinto e a parte que passa o colo no lado da fivela
do cinto de segurancga do veiculo, através da guia do cinto abdominal (D)
do cinto de seguranca (fig. 4.5).

4. Passe a parte diagonal do cinto pela guia do cinto diagonal (C) no apoio
para a cabega até estar totalmente esticado e ndo torcido.

5. Certifique-se de que a parte diagonal do cinto passa pela clavicula da
crianga e ndo pelo pescogo.

IMPORTANTE! A parte do cinto abdominal deve apoiar o mais abaixo possivel
sobre as ancas da criangas, ndo os lados.

DICA: se as costas da cadeira taparem a guia (C), pode subir o apoio para a
cabega (B), o que permite inserir a secgéo diagonal do cinto com facilidade.
Em sequida, volte a pér o apoio para a cabega a altura correta.

5. LIMPEZA E MANUTENGAO

1. Para efetuar a lavagem das cintas e das partes de plastico deve ensaboar
com detergente neutro e dgua quente.

2. Assegure-se de que o sabdo ndo entra dentro da fivela ou das pegas
metalicas.

3. Nao introduza produtos quimicos ou lixivia em qualquer parte da cadeira.

INSTRUGOES DE LAVAGEM:

- A capa é desmontavel e lavavel a  * Limpar a seco com qualquer Z§ :@
30° e 56 deve secar ao ar livre. dissolvente, exceto

« Lavar na méaquina a frio. tricloroetileno.

+ Nio utilizar lixivia. « Néo utilizar secador. = ®

« Néo passar a ferro.

Se tiver alguma duvida sobre a utilizagdo ou colocagio deste produto ou
necessitar de qualquer peca sobresselente, entre em contacto com o nosso
servico de atendimento ao cliente.
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BAXXHAA NH®OPMALLA
Moxkanyiicta, BHUMaTENbHO NpoumnTalite
nepep ycTaHOBKOW AeTCKOro aBToKpecna B
aBTOMOGUIb.

YBEAOMNEHUE

1. MpaBuibHas ycTaHOBKa 3-TOYEYHOr0 PeMHS WU CUCTeMbl KpenieHus
ISOFIX NMeeT XMN3HEeHHO BaXHoe 3HayeHue Anst 6€30MacHOCTY BaLlero
pebeHka

2. OTo aBTOKpecno pa3paboTaHo Ans  obecrneyeHnst OMTUManbHOW
6e30MacHOCTM BO BCEX PexnMax YCTaHOBKW, OMWCaHHbIX B AaHHOM
PYKOBOJACTBe.

3. [laHHoe jAeTckoe aBTOKpeCno-noAbeMHuK |-Size npeacTaBnsieT coboit
YCOBEPLUEHCTBOBAHHYIO  JeTCKyl0  yAepXuBatollyto  cuctemy. OH
yTBEpPX/AeH B cOOTBETCTBUM C MpaBunamu Ne 129 ang ncnonb3osBaHus
B OCHOBHOM B «CUAeHbsiX |-Size», Kak yka3aHO W3roToBUTENAMU
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB B PyKOBOACTBE MO/Nb30BaTeNst TPAHCMOPTHOro
cpescTBa. B cnyvae comHeHWl obpatutecb W60 K MPOU3BOANTENHO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW AETCKON YAepXMBAKLLEA CUCTEMbI, MO0 K
npoAasLly.

4. TpaBunbHaa nocajka BO3MOXHA, eC/IV U3roTOBUTE/Ib TPAHCMOPTHOro
CpejCTBa 3asaBW1 B PYKOBOACTBE MO TPAHCMOPTHOMY CPeACTBY, YTO
TPaHCMOPTHOE CPEACTBO CMOCOBHO MPUHATL AETCKYH YAEePXMNBaIOLLYO
cuctemy «i-Size Universal» ans 3Toli BO3pacTHOM rpynmbl.

5. Y6eanTecb, 4YTO 4acTb GPHOLUIHOMO PEMHSI WAW pemellka AO/XHA
pacrnonaratbcs Kak MOXHO HUXe Hag 6eApamm pebeHka C 06erx CTOPOH.

6. Moxanyiicta, BHWMATENbHO MPOYMTANTE WHCTPYKUMIO, Tak  Kak
HerpaBuibHas yCTaHOBKAa MOXET MPUBECTU K CEepPbe3HbIM TpaBMaMm.
Ecnv B pesynbTaTe HEMpaBUALHON YCTAaHOBKM BO3HUKHYT TpaBMbI,
NPOV3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU.

7. MpoaykT 6bIn1 0f06peH B COOTBETCTBMM C CaMbIMU  CTPOTUMM
eBponelickuMun cTaHgapTamuy 6esonacHoctu (ECE R129) n nogxoanT ans
AnanasoHa BblcoT oT 100 go 150 cm.

8. ToxanyiicTa, HUKOr4a He 1UCMob3yliTe 6e3onacHoe aBTokpecno 6e3 ero
yexna unun 6e3s 3aWmnTHbIX peMHeli 6e3onacHoCcTu.

9. 3akperiieHve pebeHKka B BepxHeil oAexXae MOXEeT CHU3UTb
3¢ PeKTUBHOCTb YAepXMBaLOLLEH CUCTEMBI.

10.0693aTenbHO 3alUTUTE AETCKOe aBTOKPeCIo OT MPSMbIX CONHEUHbIX
nyyeli, Tak Kak OHO MOXET HarpeTb ¥ MoBpeAuTL pebeHky.

11.[eTckme aBTOKpecna WAW  akceccyapbl Anst  06BSI3KWM, KOTOpble
noBpexX/jeHbl WM WUCMONb30BaNChL HENPaBWIbHO, JO/KHbI ObiTb
3aMeHeHbl.

12.He octaBnsiiTe Tsxe/ble NpeaMeTbl BHYTPU aBTOMOGWASA, Tak Kak OHW
MOryT TpaBMMpOBaThb pe6eHka B cydae aBapuu.



13.Y6eguntech, YTO NMpsxkka NpaBUIbHO 3aKkpernieHa, YTobbl pebeHoK mor
6bICTPO 0CBOBOANTLCS B C/Iy4ae KpaiHein HeobxoAMMoCTU.

14.KecTkne ” MNNacTMKOBblE 31eMeHTbl JeTCKOoro aBToKpecna AO/DKHbI
6bITb PacnonoxXxeHbl 1N YyCTaHOBNEHbI TakUM o6pa30M, UTOBbl OHU He
MO 6bITb 3aXBayeHbl ABVXYLLNMCA CNAeHbEM NN ABEPbHO BO BpeMs
noBCceHEBHOIO NCMNO/Ib30BaHUA TPAaHCMOPTHOr o CpeacTBa.

15.He pasbwupalite, He moanduumpyiiTe 1 He gobaBnsinTe Kakme-nM6o
npeAaMeTbl B JeTCKOe KPecio Wan peMHu 6e30macHoCTy, Tak Kak 3To
MOXeT Cepbe3HO NOB/MSATb Ha ero OCHOBHbIe GYHKLMM 1 6e30MacHOCTb,
obecneynBaemMyto AeTCKUM KPec1oM.

16.ABTOKpECN0 6e30MacHOCTM A0/KHO OCTaBaTbCs B aBTOMObMIE C peMHeM
6e30MacHOCTW, Aaxe ecnn pebeHoK He CMAWT B AeTCKOM aBTOKpecse.
PebeHOK HUMKOrga He AO/MKeH OcCTaBaTbCA 6e3 mpucMmoTpa, Chaa Ha
6e30MacHOM aBTOMOBUNIBHOM CUAEHbe, Aaxe BHe aBTOMOBUS.

17.lepxuTe 6e30omnacHoe aBTOKPECO BAA/IN OT arpeccuBHbIX MPOAYKTOB.

18.He ncnonb3yiite TOUKM KpenneHus, KOTopble He ykasaHbl B pyKOBOACTBe
0 3KCnNyaTaLumn 1 He yKasaHbl Ha JeTCKOM aBTokpecse.

19.JleTckoe aBTOKpecno cnegyetr 3aMeHWTb Mocie TOoro, Kak OHO
NnoABEPrNoChb CNIbHBIM CTpeccaMm, CBA3aHHbIM C aBapme|7|.

20. MpOV3BOAVITENL TapaHTVPYET KauecTBO CBOEN MPOAYKLAV, HO He KauecTo
NoAEPKaHHbIX TOBAPOB WM U3AENNI, NPYHAANEXALLYX APYTAM KOMMAHSIM.

21.MinntocTpaLmvi B pyKOBOACTBE NMPUBEAEHbI VCK/TIOUUTE IEHO BO3HAKOMUTE TbHbIX
uensx. [letckasl yaepxvBatollas cucTeMa MOXET cogepxaTb Hebosbiuve
OT/INUVIA MO CPaBHEHWIIO C GOTOrpadUAMY NN N306PaKEHAMM B PYKOBOACTBE
M0 3KCMlyaTaLyn. STV V3MEHEHVIAl He BAVAIOT Ha ero cepTydrKaLVIio CornacHo
Mpasunam ESK R129.

22. Y6eputech, YTO N06OM pemMeHb WM Ntobas YacTb pemMHst 6e3oracHoCTL,
KOTOpas yAep>K1BaeT pebeHKa, He COrHyTa v He CKpyYeHa 11 OCTaeTCs 3aTHYTO.
[lelicTByiiTe B COOTBETCTBUM C TEMU XKe KPUTEPVSIMA, YTO 11 aBTOMOGU/IbHbIE
PeMHW, KOTopble C1yXKaT orpaHnYUTENeM 18 AETCKOro aBToKpeca.

23. Mpy ncnonb3osaHWM Ans pocta ot 135 g0 150 cM 3TO0 MecTo MOXeT He
MOAXOAVITL /151 BCeX aBTOMOGUNIEIA.

24, ObpaTnTech K PyKOBOACTBY MO 3KCrlyaTaLyM BalLero aBTOMOBUAS, YTOObI
NPOBEPUTEL COBMECTVIMOCTb C AETCKVIMI YAEPXKVBAIOLLMY CUCTEMAMN «i-Sizex.

1. OB30P

. Perynatop BbICOTbI NOArONIOBHMIKA.
MoAronosBHMK.
Hanpasnstowive Ans 4naroHanbHOro Hanpasifowme pemHs.
. HanpasnstoLwme 419 6proLLIHOro pemHs.
pasbembl ISOFIX.
KHonka pas6nokuposku ISOFIX.
. CucteMa OTKMAbIBaHUS.

onNnomp>

amm
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2. MOHTAXXHBIE NO31UWN B ABTOMOBWJIE

rge:

Ha 300HUX cudeHbAX a8MoOMO6UNA @

* Moxcanyiicma, HE yc lime cudeHbe 6e30nacHocmu Ha @
peo. CUOeHbAX, 3d UCK. cnedyrowux cayyaes:

1. Bcakumii pas, korga aBToMobUIb He MeeT 3aHNX CUAEHWIA.

2. Korpa Bce 3afH1e CuaeHbs yXe 3aHsATbl 4eTbMU pocToM 6onee 135
™.

3. Korga HeBO3MOXHO YCTaHOBUTL BCE JeTCKMe yaepXumBaroLme
CNCTEMbBI Ha 3aHNX CUAEHbSX.

* MpUMeUaHYe: COracHO MCMaHCKOMy 3aKOHOAATENbCTBY O ACTCKIX YAGPXUBAIOLLYX CUCTeMax (KOpOneBCki ykas 667/2015).

KAK:

100-135 cm (npubnuzumensvHo 4-9 nem). * Yc nuyom enepeod @
135-150 cm (npubnusumensHo 9-12 nem). * Yc auyom peo. @
B cudeHusax asmomobuneli c:

KpenneHus ISOFIX (mexdy cudeHbeM U i) up 6
BHUMAHUE:

Aemckoe aemokpecso doX#HO UCN0Nb308aMbCA MONLKO 8 3MOM Kpecse, @
ecnu oHo paneHolii u O\ Hblli peMHU (3 moYKu).

3. BAPUAHTbI YCTAHOBKW/ ABTOKPEC/IA

3.1. YcTaHoBKa cucTteMbl ISOFIX + aBTOMO6MNBLHBIV peMeHb

1. PasBepHuTe pasbembl [SOFIX, HaxaB KkHOMKy pa3bnokuposkn (F)
(puc. 3.1). Pa3bemsbl isoclick 6yayT MOAHOCTbIO BbITSHYTbI, KOTAa OHMU
3a610KPOBaHbI.

2. lMomecTtuTe feTckoe ABTOKPEC/N0 Ha CcnaeHbe.

3. YaepxuvBas cuaeHbe 6e30MacHOCTY 06enMy  pykamu, HagexHo
BCTaBbTe fBa pasbema ISOFIX (E) B aBTOMO6WUAbHbIE aHKepbl, Moka
OHW He 3adUKCMPYIOTCS LWeNykoM ¢ obenx CTOpoH. KpacHast kHorka
V3MEHWT LBET Ha 3e/1eHblin C 06erx CTOPoH (puc. 3.2).

4. CaBviHbTe 6e3onacHoe CYAeHbe Ha3ag, MOCTOSIHHO HaXumasi ¢ 06emnx
CTOPOH, MOKa OHO He YMpeTcs B CUAeHbe aBTOMOBUAS.

5. BCTpsixHuTe cugeHbe, 4Tobbl y6eauTbCs, UTO OHO MPaBUALHO
3aKpenieHo Ha c1uaeHbe aBTOMO6US.

6. lMoTAHUTE perynaTop BbICOTbI MOArONOBHUKA (A) W NOAHUMUTE
MOArONOBHUK BBepx (puc. 3.3), Moka He yBUAWTE HanpasASHoLLYO
AnaroHanbHoro pemHs (C).

7. BctaBbTe  aBTOMOOW/IbHbLIA ~ peMeHb  BHYTPb  AMAroHasbHOWA
HanpasnstoLein pemHs (C) (puc. 3.4).



* YpaneHue cuctemsl ISOFIX

YT06bl OTCOEAVHUTL CUAEHbE OT aBTOMOBU/bHbLIX aHkepoB ISOFIX,
HaXmMuTe KHoMky coeanHuTenein ISOFIX (F), 4Tobbl pa3bnoknposatb UX, 1

CABVHbTE NX Ha3ag (puc. 3.5)

3.2. ycTaHOBKa TO/IbKO C aBTOMO6M/IbHBIM peMHeM

Ecnn Ha Bawem aBTOMO6Une HeT sikopeld ISOFIX, BbinonHUTe cneaytoLme
AencTBuA:

1. MomecTuTe AeTckoe aBTOKPEC/I0 Ha aBTOMObBW/IbHOE ChAeHbe.

2. MpwXmunTe AeTckoe aBTOMOBUABHOE KPeco K CHKe aBTOMOBUNBHOMO
CUAeHbs, HaxXnMas Ha Hero ¢ o6enx CTOPOH, Moka OHO He ynpeTcs B
aBTOMObBUNbHOE CUjeHbe.

3. MoTAHWTe perynsaTop BbICOTbl MOAroNoBHMKA (A) W MNOAHMMUTE
MOArONOBHUK BBEPX (pucC. 3.3), Moka He yBUAUTE HanpPasSIOLLYO
AvaroHansHoro pemHs (C).

4. BctaBbTe  aBTOMOGW/bHbLIA ~ pemMeHb  BHYTPb  AMaroHanbHoRn
Hanpasnsatowen pemHs (C) (puc. 3.4).

4. SAKPENJIEHVE PEBEHKA B KPECJIE

100-150 cm.
A yBEﬂ,OMnEHME Om 4 do 12 nem ok. (16-36 k2)

¢ Jle)kawiasa no3mums (onuuoHasbHo)

JleTckoe aBTOKPEC/IO MOXHO YCTaHOBUTb C OTKUAHBIM MONOXEHWEM U
6e3 Hero. YTobbl OTKMHYTb aBTOKPeCno, W3BnekuTe mnpucnocobneHve
AN oTKuAblBaHUA (G) 1 cABWHbLTE ero Briepes (puc. 4.1), noka Ase
nnacTMaccoBble AeTanu He 6yAyT 3apuKCMPOBaHbI B CNOTbI (pUc. 4.2).

BHUMAHWE! Ecnv Bbl yxe ycTaHOBWAW AeTCKOe aBTOKPEeC10 B aBTOMO6Ub
N XOTWTE OTKVHYTb €ro, CHavana Bbl 4O/XKHbI YAUTb ero, U3MeHUTb
NoJ0XeHNe HakNoHa 1 BbIMONHUTL AEACTBIS, OMNMCaHHbIE B MYHKT «3.
YcTaHOBKa AETCKOro aBTOKPeCa », 4To6bl yCTaHOBWTL €ro CHOBa

* OTperynunpyiiTe BbICOTY MOATO/I0OBHMKA

MpaBUAbLHO — OTPEryMpoBaHHbIA  NogronosHMK  (B)  obecnieuviBaet
nAeanbHoe pacrosnioxeHne AMaroHanbHoOV YacTyi pemHsi 6e3omnacHocTy,
obecneurBas pebeHKy HaunyyLlyto 3amTy.

MOArONOBHUK AOMXeH 6biTb OTpPeryavpoBaH TakMM 06pa3soM, 4TOObI
MeX/y MOATONOBHUKOM W MieYamun pebeHka 0CTaBanock NMPOCTPaHCTBO,
3KBUBAaNEHTHOE /|BYM NasbLjam.

1. MoTaHWTe perynsaTop BbICOTblI MOArON0BHUKA (A) 1 NOAronoBHUK (B)
OAHOBpPEMEHHO. 3TO pa3baoKMpyeT NOArONOBHUK (purC. 4.3).

2. Tenepb Bbl CMOXeTe MepemMecTUTb MOArONOBHUK (B) Ha Xenaemyro
BbicOTy. Korga perynatop oOTnylleH, MOArONIOBHUK — OCTaHeTcs
3a6/10KMPOBaHHbIM B BbIGPaHHOM MOMOXEHUN.

3. CagbTe pebeHka B Kpec1o U NposepbTe pocT. [MoBTOpsiTe npolecc,
noka He 6y/eT AOCTUIHyTa NpaBUbHas BbiCOTa.
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Kak ToNbKo MOATON0BHUK OTPeryMpoBaH nog pocT pebeHka:

1. Momectnte pebeHka B Kkpecno. [loTsHUTe pemeHb 6e30MacHOCTU
TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa W NMPOMyCTUTE ero nepes pebeHKoM, Moka oH
He OCTUIHeT NPSXXKN PeMHs 6e30MacHOCTN TPaHCMOPTHOMO CpeACcTBa.

2. BcraBbTe 3acCTexky B NPAXKY ChnaeHbA aBTomMO6UNs. Bbl AOJDKHbBI
yonblWwaTth Wen4vok.
3. NMomectute AVaroHanbHYH 4acCTb peMHA U 4acTb, KOTOpaa nepecekaet

KMBOT, Ha 6OKOBOW CTOPOHE NPSXKM peMHs 6€30MacHOCTV aBTOMOBUAS
Yepes Harnpas/siioLyo 6ptolHOro pemHst (D) aeTckoro aBTokpecna
(pwnc. 4.5).

4. TlponycTuTe AMaroHaNbHYd YacTb PEMHS 4Yepe3 Harpas/stoLLyto
AvaroHanbHoro pemHs (C) Ha MOAronoBHMKE, Moka OH He 6yaeT
MOIHOCTbIO BbIABUHYT 1 HE CKPYYeH.

. Y6eanTechb, UTO AMaroHanbHas YacTb PeMHS MPOXOAUT Haj KatouuLel
pebeHka, a He ween

w

BHUMAHMWE! Y6eanTech, 4To peMeHb He nepekpyyeH.

BAXHbI! YacTb 6pHOLLHOrO peMHst 6e30MacHOCTM 10/XHa pacnonaraTscs
Kak MOXHO Huxe Haz beapamu pebeHka ¢ 06enx CTOPOH.

COBET: Ecam cnnvHKa AeTCKoro aBTOKpecna 3aKpbiBaeT HanpasastoLLyo
(C), Bbl MOXeTe NOAHATL MOAroN0BHUK (B), YTO MO3BOAUT Nerko BCTaBUTb
JMaroHanbHbli y4acTok peMHs. 3aTeM Bbl JO/IXHbI COPOCUTL MOATONOBHMK

Ha NpaBu/ibHYO BbICOTY.

5. UACTKA N XPAHEHWE

1. PEMHM 1 nnacTMaccoBble geTann cnefyeT YNCTUTb HeliTpanbHbIM
MOOLLMM CPeACTBOM 1 TEM/I0M BOAON.

2. Y6epntecb, 4YTO MbLIO He ronano B MPsXKKy WM  jpyrue
MeTannmyeckne Aetanu.

3. He I/ICﬂO/]b3yIZTE XMmnyeckmne npoaykTbl maun oTbenugatoLLe
XMUYeckre BeLLecTBa Ha 1t60o YacTn cnaeHbs

CTUPAJIbHAA NHCTPYKLINA:

* TeKCTUNIbHAA 06UBKA CbeMHan 1 ee * ANs XMMUYECKOMA YNCTKN K E

MOXHO CTUpaTh npu 30 °. OHa He AOKHA  cnonb3yiiTe Nlo6oit
0/BEPraThCsi MALLVHHOA CyLKe. pacTBopuUTenb, Kpome

. cTMpKa - AHbBIV TF paTuneHa. E ®
umKn. * He ncnonb3yiiTe cylunnky.

* He oT6enusathb. « He rnaguTe.

Ecnn y Bac ecTb Kakue-nm6o COMHEHUA UIun BOMPOCbl OTHOCUTE/IbHO
MNCNOoJ/Ib30BaHNA UM pa3MeLLEeHUA 3TOro npoaykTta Uin BamM HY>XXHbl
KaKue-nm6o CMeHHble 3/1IeMeHThbl, nomanyl‘/'lCTa, CBSOKNTECb C HalWnm
oTAaenom 06Cﬂy)KI/IBaHI/Iﬂ K/INEeHTOB.



GARANTIA

Este producto esta cubierto por la garantia legal, en los términos y condiciones establecidos
en el RDL 1/2007, de 16 de noviembre. Durante un periodo de 2 afios tras la fecha de
compra queda cubierta cualquier falta de conformidad existente en el momento de entrega
del producto. Es imprescindible conservar el ticket de compra o factura acreditativa de la
adquisicion del producto dentro del periodo de garantia. Deben seguirse cuidadosamente
las instrucciones de uso facilitadas en el manual del producto para su puesta en marcha, asi
como para el posterior y adecuado funcionamiento del mismo. Esta garantia no cubre los
defectos derivados de un deterioro accidental, a un uso indebido o maltrato del producto,
asi como los derivados de un mantenimiento inadecuado, o a una reparacion efectuada
por personal o servicio técnico no autorizado, en cuyo caso el usuario correrd con los
gastos derivados del transporte, y en su caso, de la reparacion. La garantia no cubre los
componentes consumibles, como baterias o revestimientos expuestos a desgaste, derivados
de un uso normal del producto.

GUARANTEE

This product is covered by a legal warranty under the terms and conditions in Royal
Legislative Decree 1/2007, from the 16th of November. For a period of 2 years after the date
of purchase, any lack of conformity existing at the time of delivery of the product is covered.
It is essential to keep the purchase ticket or invoice proving the purchase of the product
within the warranty period. The instructions for use given in the product manual must be
followed carefully for its start-up, as well as for the subsequent and proper operation of the
product. This warranty does not cover defects arising from accidental deterioration, misuse,
abuse of the product, improper maintenance, or repair by unauthorised technical personnel
or service, in which case the user shall bear the costs of delivery and, where applicable, the
repair. The warranty does not cover consumable components, such as batteries or coatings
exposed to wear and tear, that are the result of normal use of the product.

GARANTIA

Este produto esté coberto pela garantia legal, nos termos e condi¢des estabelecidos no RDL
1/2007, de 16 de novembro. Durante um periodo de 2 anos apos a data da compra, fica
coberta qualquer falta de conformidade existente no momento da entrega do produto. E
imprescindivel que se conserve o taldo de compra ou a fatura comprovativa da aquisicdo
do produto durante o periodo de garantia. Devem-se seguir cuidadosamente as instrugoes
de utilizagdo facultadas no manual do produto para a sua colocagdo em funcionamento,
assim como para o posterior funcionamento adequado do mesmo. Esta garantia ndo cobre
os defeitos derivados de deterioracédo acidental, de um uso indevido ou mau tratamento
do produto, assim como os derivados de manutengdo inadequada, ou de uma reparagdo
efetuada por pessoal ou servigo técnico ndo autorizado, caso em que o utilizador suportara
as despesas derivadas do transporte e, se for caso disso, da reparagdo. A garantia ndo cobre
os componentes consumiveis, tais como baterias ou revestimentos expostos a desgaste,
derivados de um uso normal do produto.

FAPAHTUA

Ha 3TOT npoayKT pacnpocTpaHsieTcs HOpUAMYecKasi rapaHTUs B COOTBETCTBUM C
nonoxeHuaMu Koponesckoro 3akoHoAaTenbHoro Aekpeta 1/2007 ot 16 Hos6psa. B
TeyeHwe 2 ieT Noc/ie AaTkl MOKYMKM NMOKPbLIBAETCs 11060e HeCOOTBETCTBUE, CyLLeCTBYyHOLLee
Ha MOMEHT MoCTaBKV NPOAyKTa. B TeueHMe rapaHTUIHOro cpoka Heo6X0AMMO COXPaHNTL
6unetT unM cyeT-dpakTypy, noaTBepXAalolMe MOKYNKy npoaykta. VHCTpykumn no
NpyIMeHeHUIo, NPpriBe/eHHbIEe B PYKOBOACTBE K MPOAYKTY, ZI0/KHBI TLiaTeNbHO COb/0AaTbCs
npuv ero 3anycke, a Taloke Mpy Mocaeaytolieil U NpaByAbLHON 3KCMyaTaLyy NpoaykTa.
HacTosillast rapaHTVisi He pacnpocTpaHseTca Ha AedekTbl, BO3HVKaloLe B pesynbTaTe
CnyyaliHOrO  M3HOCa, HEeMpaBUIbHOTO  WCMONb30BaHMA MPOAYKTa, HeHajnexallero
TEXHNYECKOro  OBCIYXVBaHUS WM PeMOHTa CO  CTOPOHbI  HEaBTOPV30BaHHOIO
TeXHNYeCcKoro nepcoHana uan cayx6el, U B 3TOM C/lyyae Mojb30BaTe/lb HeCeT pacxosbl
no focTaBke W, rAe 3TO MPUMEHUMO, MO PeMOHTY. FapaHTUs He pacrnpoCTpaHseTcs Ha
pacxoflyemMble KOMMOHEHTbI, Takvie Kak 6aTapeun Wan MoKpbITUS, NMOABEPXEeHHbIE U3HOCY,
KOTOpble SBASIOTCS Pe3y/bTaTOM HOPMaslbHOrO UCMO/b30BaHUs NMPOAYKTa.
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